

中国股市不能“掩耳盗铃”

□记者 刘黄周

“掩耳盗铃”，其寓意为明明掩盖不住的事情偏要想法子掩盖，通常比喻自欺欺人。中国股市不应该“掩耳盗铃”，因为“出来混，迟早要还的”。

自2009年8月4日A股创3478高点展开反弹以来，关于“是否是中期调整”的争论就不绝于耳。如今看来已没有多大意义，因为不论期间怎么折腾，眼下A股仍然没有突破3478点，反而越离越远了，这说明A股还在调整，而时间已经超过了半年。从这个因素上考虑，A股已经在不知不觉中进行了中期调整，目前要考虑的是中期调整还要进行多久。

股市是经济的先行指标，那么用宏观经济来对股市作出判断显然不合理，这一点在A股的顶峰6124点时已经有印证。当时，虽然经济仍然高速增长，但市场对于未来的增长预期已经下滑，因此股市掉头向下很长一段时间内，经济基本面仍然向好。从这方面来分析，A股自去年8月产生的调整已经在提前反应经济回暖过程中遇到的阻力，因此到现在仍然有不少人在谈论中国经济回暖的大好预期。

那么，A股市场的走势是否已经完全反映了中国经济的问题呢？答案是否定的。一方面，中国经济的二次确认仍未明显表现出来，目前只有少数人意识到经济二次确认的问题，更确切地说是多数人不愿意看到经济进行二次确认。但客观事物的发展并不会以人的意志为转移，股市抛开经济独自上行明显是“掩耳盗铃”，只有经济像2008年那



绘图 唐春成

样被多数人明显感觉到后，股市才是完全反映；另一方面，全球化之下中国经济已不可能独善其身了，从欧美股市的走势分析，欧美经济也表现出明显的二次确认的形态。如果欧美进行经济二次确认，中国经济自然也会跟随调整，只是步伐上可能存在差异而已，因此A股对中国经济的完全反映尚需时日。

单就中国股市而言，如果3478点以来的调整反映的是中国经济“被”大扶持中存在的问题的话，那么今年1月底以来的调整可以看作是对欧美经济或者欧美股市的反应。近期欧元区债务危机加剧，有人将其定义为“升级版”次贷危机冒头，这其中也有一定的道理。因为在重药施救重症病人之后，一些后遗症总会显现出来，而后遗症是要经过长期精心治疗的。如果欧美经济对次贷危机进行二次诊疗的话，欧美股市自然无可幸免，中国股市也会受到牵连。

中国股市会独善其身吗？近期有这样念头的人多了起来，可这恰恰又是不现实的。从经济基本面分析，中国经济也需要二次确认，这样才能真正符合政府倡导的优化经济结构，因此A股也需要优化；从全球化的角度分析，不论是经济还是股市，联动效应早已形成；从比价的角度分析，美股、港股价格下去了，A股价格不可能维持高位；从市场博弈的角度分析，股市发展往往向着多数人的反方向运行……

因此，种种迹象、种种理由都表明中国股市不能“掩耳盗铃”，也不可能“掩耳盗铃”，只有通过回调来进行净化。也就是说，A股必须经历一个“釜底抽薪”的过程，即在大量市场资金被抽走的时候，所有的股票都跌个遍，然后是好的股票再度“鲤鱼跳龙门”，而差的股票随波逐流。

一周股评

汇融财富富足人生
洛阳汇融科技投资担保有限公司
贷款担保 理财担保
理财热线:62265666 贷款热线:62265777

春节临近，打理资金有讲究

□记者 刘黄周

临近春节，A股市场的低迷让投资者不敢将太多的资金放在股市中。专家认为，目前最好将这些资金只做短期的存放，资金流动性是主要的。

“原以为春节前后股市应该会有一波不错的行情，一直打算重仓持股呢！可没想到最近股市行情这么差，也只能改变策略了。”市民陈女士说，她正在为怎么安排理财资金发愁呢。

记者在采访中了解到，像陈女士这样的投资者并不少，他们改变理财资金安排的原因除了A股市场表现不佳外，还与欧美国家近期的经济异常现象有关，如果在春节期间欧美股市或者全球商品市场不景气，那么投资股市损失可能很大。

“出于安全的考虑，这部分不愿投入股市的资金应以银行理财或者货币式基金为主。”国际金融

理财师、建行财富中心理财顾问王韶华在接受采访时说，比如是银行的一些流动性资金管理工具，像“大丰收”、“灵通快线”等，它们到账速度比较快，赎回后能够实时到账，收益率也较稳定，一般预期年化收益率在1.4%~1.5%的水平，远高于活期0.36%的水平，须要注意的是它们的起点一般在5万元。

另外，银行的七天通知存款利率为1.35%，起点是5万元，收益水平是活期0.36%的3.75倍。以10万元10天为例，七天存款的收益是36.99元，而活期的利息是9.86元。王韶华说，存七天通知存款的时候需要注意是否具有自动滚存功能，这样便于随时支取不用真的提前7天去银行办理通知手续，使用更加方便。

再者，货币市场基金也是一个不错的选择品种，尤其是对资金量小的投资者。据了解，目前货币市场基金，但要提前购买。”王韶华说。

基金的七天年化收益率大多在1%~2%的水平，收益浮动，起点较低，大多为1000元起，赎回后一般3个工作日到账。需要注意的是，临近春节，一些货币市场基金已经陆续发布公告，将在春节前2~3天停止申购，所以打算申购货币市场基金的投资者最好提前安排。王韶华说，投资者最好不要在节前的最后一个工作日申购货币市场基金，因为货币市场基金申购后是从第二个工作日开始计算收益的，也就意味着这天申购的货币市场基金春节期间不计算收益的。

“如果资金量比较大，优先考虑的是银行的流动性资金管理工具，如‘大丰收’、‘灵通快线’等，但要注意该产品的收益水平和资金到账速度；其次考虑七天通知存款，注意是否具有自动滚存功能；最后，资金量较小的可以考虑货币市场基金，但要提前购买。”王韶华说。

滨化股份今日网上申购

□据《第一财经日报》

滨化股份(601678)近日公告称，公司首次公开发行A股的发行价格区间为16元~19元，对应市盈率为32~38倍，2月8日网上申

购，网上申购价是本次发行价格区间上限，即19元。

发行采用网下向询价对象询价配售与网上资金申购发行相结合的方式进行。发行数量为不超过1.1亿股，其中网下发行2200万

股，占本次发行数量的20%；网上发行8800万股，占本次发行数量的80%。

滨化股份具有40年烧碱和环氧丙烷生产经验，是全国最早生产油田助剂的厂商之一。

偏股型基金表现相对抗跌

□记者 刘黄周

2月第一周A股继续下跌。沪深股指分别大跌1.67%、1.81%，但偏股型基金表现得相对抗跌。据统计，243只股票型基金上周平均跌幅为0.71%，146只配置型基金平均跌幅为0.69%，跌幅均小于大盘；另据统计，126只债券型基金上周平均跌幅为0.1%。

上周基金增仓明显的主要仓位较轻的中小基金，其中华夏精选与华夏策略仍然表现活跃，仓位均有所增加。而在减仓基金中，交银、鹏华、博时等重仓蓝筹股的大中型基金减仓迹象明显。注册金融理财师、建行财富中心理财经理惠莉莉认为，由于减仓基金占比较大，因此基金整体表现强于大盘。股票基金中长城品牌优选、长城消费增值、信泰蓝筹精选三只基金分别以1.08%、1.04%、1%的涨幅位居

首位，配置型基金中万家双引擎涨幅为1.24%排名第一，债券基金中泰达荷银集利表现超前，周涨幅为0.52%。

惠莉莉认为，随着市场的调整，风险也被逐渐地释放，市场中的投资机会会开始显现，震荡下跌为新基金建仓提供较好机会，市场调整也为基金投资提供了较好的时间窗口，投资者可关注新发股票基金。目前大盘继续深幅下跌的动力已经不足，但由于还存在一些不确定性因素，因此反转趋势还未成熟，建议投资者谨慎操作。

一周基评

兴业银行协办

电话:65925588 65925533

年报速递

业绩快报诞生A股“分红王”

□据《中国证券网》

神州泰岳(300002)5日发布业绩快报：2009年度拟每10股转增15股派3元。有可能打破西飞国际(000768)上年度创下的10股转增12股的资本公积金转增纪录，从而成为A股市场新的“分红王”。

恒源煤电5日发布的2009年年报显示：公司全年共生产原煤1100万吨，销售商品煤967.21万吨，实现营业收入53.4亿元，比2008年增长16.74%，归属于上市公司股东的净利润5.2亿元，比2008年下滑13.8%，基本每股收益1.41元。

保利地产(600048)：基本每股收益1.06元。公司拟以35.20亿股

总股本为基数，每10股派发现金红利1.00元(含税)，同时以资本公积金每10股转增3股。

柳钢股份：基本每股收益0.1054元；全面摊薄净资产收益率5.38%；每股净资产1.9599元。

*ST嘉瑞(000156)业绩预增修正：2009年度净利润约8400万元，增长330%；业绩修正原因说明：本公司重组工作进展顺利，解除大部分对外担保，冲回已计提的预计负债。

七匹狼(002029)：基本每股收益0.68元；每股净资产4.81元；加权平均净资产收益率15.00%。

横店东磁(002056)：基本每股收益0.40元；每股净资产5.88元；加权平均净资产收益率6.93%。

期指正式规则：保证金或有变动

□据《上海证券报》

日前，中金所交易规则及其实施细则和沪深300股指期货合约公开征求意见已经结束，据记者了解，正式规则即将出台，为了保证期指上市后平稳运行，不排除期指保证金将高于12%的可能。记者获悉，在股指期货上市初期，保证金比例有可能定在15%。

根据信息反馈，为了强化风险管理，保证期指上市后平稳运行，届时保证金比例或将进一步上调。

担保资讯 权威发布 电话:13837978848

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

盛归来投资担保公司又添新喜！2010年1月24日，洛阳盛归来投资担保有限公司宜阳分公司隆重开业！宜阳分公司是在涧西、西工、关林、孟津、吉利分公司管理模式运行成熟和人才储备到位的情况下成立的，它的开业极大地方便了宜阳县区的客户，给广大民众带来了更为实惠、快捷和贴心的服务。

春节来临之际，为感谢广大客户对公司的支持和关爱，盛归来投资担保公司开展“你理财，我送礼”活动，凡春节期间到公司理财的新老客户均可领取礼品一份！

最后，盛归来投资担保有限公司全体员工祝您在新的一年里事业辉煌，万事如意！

理财热线：涧西：65263100
西工：65299255